Pravljično gledališče – pripovedujemo in ustvarjamo ob Rodarijevih pravljicah Cesta, ki ni peljala nikamor in O miški, ki je jedla mačke
Dragi otroci, starši in vzgojitelji,
v predšolskem obdobju spodbujamo otrokovo aktivno komunikacijo z  umetnostjo torej  užitek dialoga z umetnino. Otrok doživlja estetsko izkušnjo skozi različne čutne kanale: vidnega, slušnega, kinestetičnega … in na različnih izraznih področjih, bistvo pa je, da mu ponudimo možnost, da samostojno uporabi svoj najmočnejši izrazni način odziva na besedilo, ki je lahko likovni, govorni, glasbeni, gledališki, gibalni ali kakšen drugi.
Starši, tudi sami spodbudite otroka, da pripoveduje zgodbo po spominu ali pa da jo podoživlja z likovnim izražanjem. Poskušajte otroka pustiti, naj ustvarja samostojno in ne vplivajte nanj s svojimi idejami. Ne ustvarjajte namesto njih. Če je naloga prezahtevna, otrok ne bo ustvarjal in tudi to je povratna informacija.
Vsebino lahko nadgradite z vprašanji, otrok lahko pripoveduje o svojih izkušnjah, spodbudite ga k razmišljanju o tem, ali se mu je pripetilo kaj podobnega.
Preko doživete pripovedi, ki se bo gibala med pripovedjo in gledališčem, vas bo pripovedovalka Samanta Kobal popeljala v svet zgodbe. Pripoved ne bo vključevala zgolj samo besed, ampak tudi gibalni in zvokovni okvir, rekvizite, dogajalni prostor, v katerem se bo dogodek dogodil, pa že sam po sebi ponuja zanimivo scensko kuliso.
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V petek 11. decembra 2020 ob 18. uri
Cesta, ki ni peljala nikamor
Za spremljanje pravljice se prijavite na spodnjo povezavo:
https://arnes-si.zoom.us/j/92400067539?pwd=eUdzbWxkQSs2YzBicjBHVlo2aVlldz09
Meeting ID: 924 0006 7539
 
 
V ponedeljek 14. decembra 2020 ob 10. uri
O miši, ki je jedla mačke
Za spremljanje pravljice se prijavite na spodnjo povezavo:
https://arnes-si.zoom.us/j/92663475845?pwd=dnFlUTR0eE1tZWlVQzN6SVdMVXdWUT09
Meeting ID: 926 6347 5845
 
Veselim se vaše družbe!

